

# 一晚偷3家,再回去偷时被抓

## 其中两家晚上不锁院门,鸡蛋、鸡、零钱、摩托车,他见什么偷什么

本报3月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王建军) 16日晚,王某去亲戚家喝酒,回家时发现村民都关灯睡觉遂生歹念。一会儿功夫,王某连盗三家,盗走母鸡、鸡蛋、现金和一辆摩托车。将盗窃物品送回出租屋,王某再次返回村子准备行窃被村民当场抓获。

16日23时许,荣成人和镇炮前村村民报警,称抓到一偷

摩托车的小偷。沙窝边防派出所民警赶到现场带回小偷王某。经查,王某今年31岁,德州人,暂住人和镇某村。

事发当晚,王某骑摩托车去人和镇炮前村亲戚家喝酒。22时许,王某喝完酒回家,发现村民都关灯睡觉,遂起了贼心。

走到一村民门前,王某发现院门未锁,推开院门进去,看见鸡笼里养了很多鸡。为不让

鸡叫声惊动主人,王某当场扭断8只鸡脖子塞进编织袋,又从厨房偷了一塑料袋鸡蛋。

偷完鸡和鸡蛋,王某翻墙进入隔壁村民家中偷走一些零钱。王某接着往前走,来到一村民门口,为试一试有没有人,就往院子里扔了几块石头,不料这家灯亮了,王某骑着摩托车就跑。

骑到村北头,王某发现一

村民家大门没关,推开院门发现屋里人在打麻将,院里停着一辆摩托车,他悄悄将摩托车推出院子,把自己的摩托车放在路边,骑着偷来的摩托车回到租房处,然后又步行回去骑自己的摩托车,还想继续作案,不料刚走到炮前村就被正在寻找摩托车的村民抓住。

因涉嫌盗窃罪,王某已被刑拘,案件正在进一步审理。

## 新C4L为你挑“T” 分享“油”礼

春天来了,又到了万物复苏的季节,孩子添新玩具,媳妇添新衣服,你是不是也该给自己添辆新车?各大经销商都八仙过海各显神通,想着花样儿让你享受到优惠的价格。就连国家各大部委在为你着想,告诉我你还有什么理由不买辆新车?

在新春佳节之际,特别推出三重大礼:一重礼——试驾有礼,到展厅试驾新C4L,体验1.2T小“T”大作或1.6T百米冲刺王,(购车)可获赠一次基础保养;二重礼——订车有礼,超低首付,化“证”为0,首付低至30000元,凭驾驶证,身份证即享购车0手续费、0利息;三重礼——分享有礼,C4L新老车主,到汽车之家、易车和爱卡汽车的“C4L论坛”分享购车、用车贴,并获得精华的,可获得300元油卡;精华帖于首页得到传播的,有机会获得iPhone6s奖品!优惠不是天天有,礼包不是天天送,马上抓住机会抢购吧!

日前,聊城大学政治公共管理学院开展“中国国医文化交流”主题活动,中医药是中国古代灿烂文化的重要组成部分,是我国的国粹之一。此次活动,有利于弘扬中华优秀传统文化,使当代大学生了解中华文化内涵,增强民族归属感。

(吴晓文 张坤莉 王绪春)

## 百姓课堂 周日开讲

本报3月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 史春秋) 本周日,威海图书馆《百姓讲堂》67期邀请心理咨询师袁英老师开讲《改变亲子观,赢在终点》心理讲座。

讲座将从如何提高自身效能感、增强亲子关系的方位感、纠正家长的教育误区入手,帮助家长了解孩子成长与发展的规律及不同时期的心理特点,提升孩子智商、情商、逆商、德商和财商。

公益讲座将于3月20日上午9:30在威海文化艺术活动中心二楼科普报告厅开讲,感兴趣的市民可前往参加。



## 预防接种

初春季节气温变化较大,麻疹、流感等呼吸道传染病高发,17日,西门外社区社区卫生所为儿童接种麻疹疫苗。

本报记者 陈乃彰 通讯员 徐兵 摄影报道

# 酒店卫生与否,请您亲眼看看

## 威海九龙晟大酒店邀请市民进酒店参观客房、厨房

3月15日是“国际消费者权益日”。当天,威海九龙晟大酒店将酒店客房、厨房、餐饮区对外开放,邀请公众参观、监督。酒店的卫生状况、服务质量令参观市民赞不绝口。酒店负责人表示:“今后我们还将频繁邀请市民来参观,让消费者对我们的酒店有更多的了解,消费起来更放心。”

## 客房保洁,很不简单

酒店客房卫生,一直是消费者比较关注的问题,威海九龙晟大酒店也一直把卫生质量视为客房的生命线,要求在任何环节都不能出现半点马虎,坚持“员工自查,主管检查,经理抽查”的宗旨,保证客房卫生的质量做到层层把关。

在该酒店22楼的客房内,保洁员正更换床单、枕套,尽管它们一尘不染,还是需要替换,“我们对床上用品必须是‘一客一换’,毛巾、浴巾等巾类还根据客人的需求可以随时更换。替换下来的床上用品和中类交由洗涤企业进行统一的洗涤、高温消毒。”

说起来简单,但保洁程序其实非常繁琐,清洁卫生间的洁具必须使用带消毒功能的清洁剂,抹布经消毒后,通过各种颜色严格区分,擦拭的多道程序要分别使用不同的毛巾。比如,房间抹布分一干一湿,干的为绿色,湿的为粉色,擦拭脸盆用蓝色,擦拭淋浴间用枚红色,擦拭马桶用橘黄色,擦地面用鹿皮,擦杯具用白色的口布。整个清洁房间时采用从上到下,由内到外,环形擦拭法进行。

同样,房间内的电话、电视遥控器、门把手,所有开关都要采用酒精消毒。



市民参观九龙晟大酒店的厨房。

## 厨具餐具,光亮清洁

15日上午,20多名市民还应邀参观了九龙晟大酒店的厨房、餐饮区。

厨房内,配菜柜、蔬菜筐、砧板、炒锅等厨具,有序摆放,而且干净卫生。在这里,地面上见不到任何的污点,墙壁上没有一点油烟痕迹。餐饮区的宴会大厅和包间里,金碧辉煌的豪华场面令人大开眼界,清洁铮亮的餐具更是令参观市民赞不绝口。

57岁的韩先生曾对奢华的

高档酒店敬而远之,他觉得“消费不起”,但不久前在九龙晟大酒店的一次消费后改变了他的想法,“酒店确实很高档,但价格并不高,平民百姓也能接受。”

九龙晟大酒店有一套严谨的食品安全管理制度,从食品的采购、收货、储存、加工、烹饪、服务、餐厨垃圾处理等关键环节进行全程监控。

该酒店依托家家悦采购的强大优势以及配送验货检

验检疫的检测,确保食品源头采购的食品安全。所有的原材料当天打出申购单到第二天来货,过程中经过家家悦基地配送中心药物残留检测,规格挑拣筛选,冷链配送,密闭运输等环节,确保了到货原料的新鲜度。原料到货后厨房严格遵循食品卫生四不制度,同时对蔬菜、肉类、海鲜进行区分储存,加工过程中经过各环节挑选,最终确保产品的食品安全。

## 酒店简介

威海九龙晟大酒店坐落于威海九龙湾高档商住区,是威海家家悦集团股份有限公司投资兴建的九连城城市综合体的重要组成部分,酒店于2015年2月正式开业,其占地2.5万平方米,建筑面积近10万平方米,总高27层。酒店毗邻威海汽车总站、高铁总站、火车站、威海新港等交通设施,地理位置优越,交通极其便利。

酒店外观恢弘大气,内部装修豪华典雅。酒店拥有1050平方米的宴会厅,可承接婚宴、大型会议、自助餐等各类私人或商务宴请活动。此外,酒店设有功能齐全、富丽堂皇的龙晟厅,风格各异的豪华包房,汇集12大类酒品,极具异国情调的品酒汇餐厅,以及面朝大海、清爽宜人的空中啤酒花园,如此丰富多样的餐饮场地设施可以满足多种用餐需求。作为一个规模化综合性酒店,除餐饮部分外,酒店自7层至27层均为温馨舒适的高档客房,其中17层以上更是可观无敌广角海景。客房面积多样,从39㎡至78㎡不等,分为商务景观房、尊享景观房、尊享海景房等房型,每种房型都有标准房和大床房可选,可以满足接待亲朋、商务旅游住宿、大型团体会议等多方面需求。